ERRATA

n	Correction	n	Correction
2	+5	11	+11
3	3	12	7
4	6	13	6
5	18	14	37
7	25	16	24
8	8	17	21
9	4	18	19
10	19	20	19

when n = 15, for .69379239, read .69378268; when n = 19, for .39464231, read .39465249. The remaining entries require additive last-place corrections as follows:

Furthermore, the exponents in the floating-point values of  $S_n^0$  when n = 18, 19, 20 should each be decreased by unity.

J. A. ROBERTS

North Carolina State of the University of North Carolina Raleigh, North Carolina

EDITORIAL NOTE: The exponents corresponding to n = 14, 18, 19, 20 in the values of  $S_n^0$  appearing in the same table should also be decreased by unity.

378.—JEAN PETERS, Eight-Place Tables of Trigonometric Functions for Every Second of Arc, Chelsea Publishing Company, New York, 1965.

On p. 503, the value of  $\cos 25^{\circ}5'53''$  should read 0.90558319, instead of 0.90538319. This typographical error appears also in the first printing (1963), in which other errors have been previously found [1].

ROBERT C. MILLER

Walsh and Company Albuquerque, New Mexico

1. Math. Comp., v. 19, 1965, p. 174, MTE **363.** See also Math. Comp., v. 18, 1964, p. 509, RMT 65.

## CORRIGENDUM

D. TEICHROEW, "Use of continued fractions in high speed computing," MTAC, v. 6, 1952, pp. 127-133.

On p. 129, under method III, the denominator of the formula for  $1 + \rho_i$  should read  $1 + r_i(1 + \rho_{i-1})$ , instead of  $1 + r_i(1 - \rho_{i-1})$ .

HENRY E. FETTIS

Aerospace Research Laboratories Wright-Patterson Air Force Base, Ohio